棠外附小六年级下册第3周

数学周末试题

         班级          姓名            签字          
1、 填空题。

1、、一个三位数，个位上的数是偶数又是素数，十位上的数是奇数又是合数，百位上既不是素数也不是合数，这个三位数是（       ）。

2、4.8元=（ ）元（ ）角   6.15时=（  ）分    320秒=（ ）分（ ）秒

    3070克=（  ）千克      800毫升=（  ）升   4米80厘米=（   ）米 

3、
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的分数单位是（   ），它有（   ）个这样的分数单位，再添（    ）个这样的分数单位就成为最小合数，
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再减少（    ）个这样的分数单位就成为最小的质数。

4、七亿六千零四十五万四千八百写作（                   ），改写成用“万”作单位的数是（                         ），四舍五入到“亿”位约是（              ）。

5、从数字卡片4、5、6中任意取两张摆出的数中，既有因数3又有因数5的数是（      ）。

6、把102%，-3,10.25，
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，-4.15按从小到大的顺序排列是（     ）＜（    ）＜（    ）＜（    ）＜（    ）。
7、两个数的最大公因数是15，最小公倍数是180，这两个数是（       ）和（      ）。

8、把0.25扩大到原来的10倍后是（     ），再缩小到原来的
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后是（        ）。
9、有一个数，把小数点向左移动了一位，所得的数比原来的数小3.24，原来的小数是（     ）。

10、3：（      ）=
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=24÷（     ）＝（     ）填小数=（     ）%=六成
11、a与b是相邻的两个非零自然数，它们的最大公因数是（     ），最小公倍数是（      ）。
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12、甲数是乙数的
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，甲数比乙数少（     ）%，乙数比甲数多（       ）%。

13、比20千克多  千克是（       ）千克，比20千克多   是（       ）千克。
14、9米的
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是（     ）米，（      ）的
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是12米。
15、一个减法算式中的减数和差的和是168，差是被减数的
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，差是（       ）。

16、在一个乘法算式中，一个因数扩大到原来的8倍，另一个因数缩小到原来的
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，积（         ）。

二、计算题。1、直接写出得数。

135+65=     1÷7×
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=         41×20%=    32×0.25=
1000-396=      
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=       10-4.09=           6.02+3.78=         23=         2​
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= 
2、竖式计算并验算。

724×45=           4.83÷4.6=           20.8÷0.65=          3.05×5.82=  
3、能简算的要简算。
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 19.3-（9.3+4.5）              4.38÷
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＋3.62×
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三、解决问题

1、 六(1)班有男生24人，女生28人，这学期转走了2名女生，现在女生是全班人数的百分之几？

2、一个压路机的滚筒的横截面直径是1米，它的长是1.8米。，如果滚筒每分钟转动8周，5分钟能压路多少平方米？
3、一个圆锥形沙堆，底面周长是12.56米，高是4.8米，用这堆沙在10米宽的公路上铺2厘米厚，能铺多少米长？
4在比例尺是1：2000000的地图上，量得甲乙两地的距离为18.4cm，客车和货车分别从甲乙两地同时出发，4小时相遇。已知客车的速度是每小时40千米，求货车的速度。
5某校五年级有学生120人，四年级人数是五年级的
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，三年级是四年级人数的
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，三年级有多少人？

6、淘气测量楼房高度，量得楼房在平地上影长5.4米，他同时把2米长的竹杆直立在地上，量得影长1.8米，楼房的高度是多少米？ 
7给一间教室铺地砖，原来用边长为0.4米的方砖铺需要275块。现在改用边长0.5米的方砖，需要多少块？ 
8、甲、乙两店都经营同样的一种商品，甲店先涨价10%,又降价10%，乙店先涨价15,又降价15%，顾客会选择哪家店？
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image36.wmf]5

3

_1583215378.unknown

_1583215732.unknown

_1583215821.unknown

_1583215900.unknown

_1583593681.unknown

_1583218039.unknown

_1583215886.unknown

_1583215820.unknown

_1583215686.unknown

_1583215717.unknown

_1583215474.unknown

_1557158397.unknown

_1583211730.unknown

_1583215274.unknown

_1583215297.unknown

_1583215000.unknown

_1583211426.unknown

_1583211456.unknown

_1557159018.unknown

_1557159058.unknown

_1557158457.unknown

_1390379743.unknown

_1524555187.unknown

_1557158351.unknown

_1390388839.unknown

_1265025386.unknown

_1265025628.unknown

_1296039615.unknown

_1265025420.unknown

_1154324280.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1154324305.unknown

_1154323960.unknown

